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Acta de la Sesión Extraordinaria No. 132-2018 celebrada por el  
Concejo Municipal de Distrito de Paquera a las Quince horas del 
Ocho de Febrero del Dos mil Dieciocho, en la sala de sesiones del 
Concejo Municipal, en el distrito de Paquera. 
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
  
PRESIDENTE MUNICIPAL: EDUARDO GONZALEZ SANCHEZ (SINDICO 
PROPIETARIO). CONCEJALES PROPIETARIOS: RONALD MELLADO 
FERNANDEZ, MARIA TERESA GONZÁLEZ VILLALOBOS, CARLOS LUIS 
RODRIGUEZ VINDAS, FRANCISCO CAMARENO RODRÍGUEZ.  

 (Comprobado el cuórum con 5) 
 

PRESENTES: CONCEJALES SUPLENTES:  YADIRA CASTRO HERNANDEZ, 
FRANCISCO JIMENEZ VALVERDE. INTENDENTA MUNICIPAL: SIDNEY 
SANCHEZ ORDOÑEZ,  VICE INTENDENTE ALCIDES GONZÁLEZ ORDÓÑEZ. 
SECRETARIA DEL CONCEJO: LIDIETH ANGULO FERNANDEZ.  
 
AUSENTES: SINDICA SUPLENTE (VICE PRESIDENTA): YORLENY ALFARO 
MENDOZA. CONCEJALES SUPLENTES: RANDY BLANCO LORIA, GINNETTE 
MONTOYA JIMENEZ.  
 
Oración: M° Teresa González Villalobos  
 
 

ORDEN DEL DIA: 

 
 

PUNTO ÚNICO: Recibir a representantes de Oficinas Regionales IMAS. 
Presentación: Rendición de cuentas.  
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CONTANDO CON LA PRESENCIA  DE: 

NOMBRE CEDULA ORGANIZACIÓN 

   

ANA YENCY VARGAS ARAYA   COORDINADORA  IMAS  

 
 
El presidente Municipal saluda a los presentes y da la bienvenida a la señora 
Ana Yency Vargas Araya, Coordinadora de IMAS, en la zona de Paquera, 
Lepanto y Cóbano.  
 
Se presenta la señora Ana Yency Vargas Araya, saluda y agradece la atención. 
Coordinadora de la Oficina de IMAS en Paquera.    
Realiza la siguiente exposición: Como Intitución pública nos debemos a la 
atención de la población para eso nos basamos y respaldamos en una serie de 
leyes de las cuales funcionamos.  

 

 
 

 
 

Trabajamos en conjunto con el INAMU . El año pasado tuvimos un grupo en Paquera.  
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SASI: atención al ciudadano (llaman a un call center para obtener una cita)  

 
Por medio de un censo del INEC se detectó que el distrito de Lepanto tiene mayor 
índice de pobresa. Mayor concentración de familias en pobresa extrema, que los otros 
dos distritos Paquera y Cóbano. No quiere decir que aquí no haya familias con esas 
condiciones.  
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Atendemos referencias interinstitucionales: Municipalidad, INAMU, CCSS, Oficina de 
Protección a la victima, Poder Judicial, PANI.  
 
Atención de denuncias y quejas a nivel de Defensoría de los Habitantes.  
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Dentro de atención familiar: para miembros de familia con alguna discapacidad.  
Presatación alimentaria , en esta zona no hemos tenido ningún caso ( cuando cumplen 
mayoría de edad y salen de albergue de Pani)  
Atención a personas en caso de violencia. Vedas  
En el área socioeducativo: AVANCEMOS / NO ES UNA BECA es una ayuda 
condicionada para que el estudiante se mantenga en el sistema educativo.  
Personas  trabajadoras menores de edad.  
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Se cierra la sesión al ser las tres y cincuenta minutos.   

             
                                            
______________________                              ______________________                                                                                                
Eduardo González Sánchez                             Lidieth Angulo Fernández  
 Presidente Municipal                                          Secretaria del Concejo   
 


